
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 30.01.2026 

RİSK GÖSTERGELERİ 

DXY↔ | VIX  ↔ | 10Y ↔  Altın  ↓ 

Dolar Endeksi (DXY): 96,55 

Korku Endeksi (VIX): 16,88 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi: %4,27 

Ons Altın: 5160 Dolar  

UYARI:Risk Göstergeleri bölümünde yer alan veriler, günün kalanında risk iştahının seyrini göstermek amacıyla anlık olarak alınmıştır. Güncel rakamları 

yansıtmayabilir. 

Gündem Manşetler 

Altın ve Gümüşte Sert Dalgalanma: Jeopolitik Riskler ve Fed Mesajları Piyasaları Baskılıyor 

Asya Piyasaları Satıcılı: Japonya’da Zayıf Enflasyon ve Endonezya’da MSCI Kaygısı Öne Çıktı 

Trump’tan Fed’e ve Faizlere Sert Çıkış: Yeni Fed Başkanı Bugün Açıklanıyor 

ABD–İran Gerilimi Tırmanıyor: Diplomasi Mesajlarına Rağmen Petrol 70 Doları Gördü 

Küresel Siyaset ve Ekonomi Gündemi Yoğun: Avrupa–Asya Açılımı, Çin Tartışmaları ve Banka Kârları 

 

Başta altın ve gümüş olmak üzere finansal piyasalarda oynaklığın oldukça yüksek olduğu bir haftayı daha geride bırakıyoruz. ABD–İran gerilimi, Trump’ın Davos’taki Grönland 

mesajları, Fed ve ticaret savaşlarına yönelik açıklamaların yansımaları, buna paralel gelişmelerle birlikte piyasaların odağında olmaya devam ediyor. 

ABD cephesinde ayrıca  hükümetin kalan bütçesi için Senato ile varılan anlaşmaya destek vermesi siyasi belirsizliği azalttı. Anlaşmaya göre senatörler, olası bir hükümet 

kapanmasını önlemek için Ulusal Güvenlik Bakanlığı bütçesini geçici olarak finanse edeceğini duyurdu.  

Asya piyasaları ise haftanın son işlem gününde satıcılı bir seyir izliyor. Altın ve gümüşte yaşanan yüksek oynaklık endeksler üzerinde de hissedilirken, bu sabah Japonya’dan 

Tokyo çekirdek TÜFE ocak ayı verisini karşıladık. 

Ocak ayında Tokyo’da çekirdek enflasyon %2,0 ile beklentilerin (%2,2) ve önceki verinin (%2,3) altında kaldı. Japonya Merkez Bankası, enflasyonun kalıcı şekilde %2’nin 

üzerine çıkması halinde faiz artışına gitmek istiyor. Bu nedenle zayıflayan enflasyon görünümü, yeniden deflasyon riskini de beraberinde getiriyor. 

Veri sonrası Japon Yeni, ABD doları karşısında yeniden değer kaybederken USD/JPY paritesi 154 seviyesine yükseldi. Hatırlanacağı üzere Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, 

yen’deki aşırı değer kaybına karşı müdahale sinyali vermiş ve parite 160 seviyelerinden 152 seviyelerine doğru hızlı bir geri çekilme yaşamıştı. 
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Asya Piyasalarında Endonezya Baskısı: MSCI Uyarısı Satışları Tetikledi 

Asya piyasalarında, Endonezya ile ilgili gelişmelerin yansımaları da devam ediyor. MSCI’nin piyasanın yatırım yapılabilirliğine yönelik ciddi endişeler dile getirmesinin ardından 

Endonezya hisseleri sert satışla karşılaştı. MSCI, ülkenin gelişen piyasa statüsünden sınır piyasa statüsüne düşürülebileceği uyarısında bulunurken, Endonezya endekslerine 

yönelik yeni eklemeleri ve hisse artışlarını durdurdu. Bu açıklamalar sonrası Endonezya borsası %7 gerilerken, olası bir statü düşüşünün gelişen piyasa endekslerini takip eden 

fonlardan sermaye çıkışlarını tetikleyebileceği değerlendiriliyor. 

Trump’tan Fed’e Sert Eleştiri: “Faizler Gereksiz Yük, Derhal Düşürülmeli” 

Fed’in faizleri sabit tutma kararının ardından Donald Trump, Truth Social hesabından yaptığı açıklamada Federal Reserve ve Fed Başkanı Jerome Powell’ı hedef aldı. Trump, 

Powell’ın faizleri yüksek tutmak için bir gerekçesi olmadığını savunarak bunun ülkeye ve ulusal güvenliğe zarar verdiğini söyledi. Yüksek faizlerin ABD’ye yılda yüz milyarlarca 

dolarlık gereksiz maliyet yarattığını belirten Trump, tarifeler sayesinde ülkeye büyük miktarda kaynak girişi olduğunu ve bu nedenle faizlerin önemli ölçüde düşürülmesi 

gerektiğini vurguladı. Fed ise 27–28 Ocak toplantısının ardından politika faizini %3,50–3,75 aralığında sabit bırakırken, Powell enflasyonun 2022 zirvelerinden gerilediğini 

ancak hâlâ %2 hedefinin üzerinde seyrettiğini ifade etti. 

Yeni Fed Başkanı Bugün Açıklanacak 

ABD Başkanı Donald Trump bugün Federal Reserve başkanlığına aday göstereceği ismi açıklayacaklarını duyurdu. İlk kabine toplantısında konuşan Trump, Biden dönemindeki 

“enflasyon kabusunun” sona erdiğini ve güçlü ekonomik büyüme sağlandığını söyledi. Trump, tarifelerin ulusal güvenliği güçlendirdiğini ve ABD’de üretimi teşvik ettiğini 

savunurken, Fed’i yüksek faizler nedeniyle eleştirdi ve faiz oranlarının 2–3 puan daha düşük olması gerektiğini vurguladı. 

Kevin Warsh, Fed başkanlığı için tahmin piyasalarında favori aday olarak öne çıkıyor. BlackRock’ın sabit gelirler sorumlusu Rick Rieder ile Ulusal Ekonomi Konseyi Direktörü 

Kevin Hassett de adaylar arasında yer alıyor. Kaynak: CNBC  

Eski Fed yöneticisi Kevin Warsh’ın perşembe günü Beyaz Saray’ı ziyaret ettiğine yönelik haberin ardından piyasalarda sert fiyatlamalar görüldü. Hisse senetleri gerilerken, ABD 

Hazine tahvili getirileri yükseldi, dolar güç kazandı ve değerli metaller düşüşe geçti. Kaynak: Bloomberg HT 

İran’dan ABD’ye Mesaj: Gerilim Biterse Diplomasi Var, Savaş Bölgeye Yayılır 

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ülkesinin “onurlu diplomasi” çizgisinde olduğunu belirterek, ABD’nin müzakere istiyorsa gerilimi artıran adımlarına son vermesi 

gerektiğini söyledi. İran’ın savaş başlatmadığını vurgulayan Pezeşkiyan, tehdit altında müzakere etmeyeceklerini ve ülkeyi savunma konusunda kararlı olduklarını ifade etti. 

İran Ordu Sözcüsü Tuğgeneral Muhammed Ekreminiya ise olası bir çatışmanın İsrail’den ABD’nin bölgedeki üslerine kadar tüm Batı Asya’yı etkileyebileceğini, en küçük saldırıya 

dahi sert karşılık verileceğini belirtti. 
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ABD: Diplomasi Açık, Askeri Seçenek Masada 

ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, İran’ın nükleer silah programını durdurması için diplomasinin sürdüğünü ancak gerekirse askeri seçeneklerin hazır olduğunu söyledi. 

ABD Başkanı Donald Trump ise İran’a “bir an önce masaya gelme” çağrısı yaparak, aksi halde daha sert adımlar atılacağı uyarısında bulundu. İran tarafı, müzakereye açık 

olduklarını ancak yeni bir süreçte saldırı olmayacağına dair somut güvence beklediklerini açıkladı. Kaynak: Bloomberg HT  

 

Trump: Venezuela Hava Sahası Açılıyor, Amerikalılar Güvenle Seyahat Edebilecek 

 

ABD Başkanı Donald Trump, Venezuela hava sahasının ticari uçuşlara yeniden açılacağını ve Amerikalıların bu ülkeye artık “güvenle” seyahat edebileceğini açıkladı. İlk kabine 

toplantısında konuşan Trump, Venezuela yönetimiyle görüştüğünü ve sürecin hızlandırılması için ABD Ulaştırma Bakanlığı ile orduya talimat verdiğini söyledi. Kaynak: 

Bloomberg HT  

Euro Bölgesi’nde Ekonomik Güven Ocak’ta Beklentileri Aştı 

Euro Bölgesi iş dünyası güveni, ocak ayında beklentilerin üzerinde artış gösterdi. Avrupa Komisyonu, Ekonomik Güven Endeksi’nin aralık ayındaki 97,2 seviyesinden 99,4’e 

yükseldiğini açıkladı. Böylece endeks, uzun dönem ortalaması olan 100 seviyesine yaklaşırken Ocak 2023’ten bu yana en yüksek düzeyine ulaştı.  

 

AB–Vietnam İlişkilerinde Yeni Dönem: “Kapsamlı Stratejik Ortaklık” 

Avrupa Birliği ile Vietnam, küresel ticarette artan belirsizlikler ve ABD’nin gümrük tarifeleri ortamında ilişkilerini “kapsamlı stratejik ortaklık” seviyesine yükseltti. Bu statüyle 

AB, Vietnam nezdinde ABD, Çin ve Rusya ile aynı diplomatik kategoriye taşındı.AB Konseyi Başkanı Antonio Costa, kurallara dayalı uluslararası düzenin baskı altında olduğu 

bir dönemde güvenilir ortaklıkların önemine vurgu yaptı. Adım, Brüksel’in Güneydoğu Asya’daki üretim ve tedarik zinciri varlığını güçlendirme stratejisinin parçası olarak 

görülüyor. 

Deutsche Bank’tan 18 Yılın En Yüksek Yıllık Kârı 

Almanya’nın en büyük bankası Deutsche Bank, 2025 yılında 6,12 milyar euro hissedarlara atfedilebilir net kâr açıkladı. Böylece banka, 2007’den bu yana en güçlü yıllık 

performansına ulaşırken, analist beklentisi olan yaklaşık 6 milyar euronun da hafif üzerine çıktı. 

Trump’tan İngiltere’ye Çin Uyarısı: “Anlaşmalar Çok Tehlikeli” 

ABD Başkanı Donald Trump, İngiltere’nin Çin ile ekonomik ve ticari anlaşmalar imzalamasını “çok tehlikeli” olarak nitelendirdi. Trump, Washington’da gazetecilere yaptığı 

açıklamada, Londra’nın Pekin’le ilişkilerini derinleştirmesine karşı uyarıda bulundu. İngiltere Başbakanı Keir Starmer, Pekin’de Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile görüşerek 

ticaret, yatırım ve vizesiz seyahat gibi alanlarda anlaşmalar imzalamıştı. Starmer, iki ülke arasında “sıcak ve güçlü” bir ilişki kurulduğunu ve ilerleme sağlandığını 

söyledi.Trump ayrıca, Çin’le yakınlaşmanın Kanada için “daha da tehlikeli” olacağını savunurken; İngiltere tarafı, ABD’nin Starmer’ın Çin ziyareti hakkında önceden 

bilgilendirildiğini açıkladı. Çin ziyaretinde, AstraZeneca’nın Çin’de yaklaşık 11 milyar sterlinlik yatırım planı da duyuruldu. Kaynak: BBC News Türkçe  

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ABD Doları, sınırlı da olsa pozitif bir ivme 
kazanarak hafta başında test edilen dört 
yılın en düşük seviyesinden toparlanma 
sürecini sürdürüyor. Bu görünümde, 
küresel risk algısındaki dengelenme ve 
dolar talebindeki kademeli artış etkili 
oluyor. 

Öte yandan Avrupa Merkez Bankası, 
Euro’nun ABD Doları karşısında kısa 
sürede kaydettiği hızlı değerlenmeye 
ilişkin artan endişelerini dile getirirken, 
bu söylemler EURUSD paritesi üzerinde 
baskı oluşturan önemli bir unsur olarak 
öne çıkıyor. 

EUR/USD paritesinde yukarı yönlü 
hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 
1.1955, bunun üzerinde ise 1.1995 
seviyesi takip edilmektedir. Aşağı yönlü 
hareketlerde ise 1.1896 ve 1.1861 
seviyeleri güçlü destek bölgeleri olarak 
öne çıkmaktadır.  
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Altın, dünden bugüne sert bir satış yaşamış 

olsa da, ocak ayını son 45 yılın en kazançlı 

ayı olarak tamamlamaya hazırlanıyor. 

Fiyatların 5.600 dolar seviyesine hızlı 

yükselmesinin ardından kâr satışlarının 

görülebileceğini belirtmiştik. Nitekim 

yatırımcıların, bu hızlı yükseliş sonrası kâr 

realizasyonuna giderek gelişmeleri izlemeyi 

ve buna göre yeni pozisyonlar almayı tercih 

ettiği görülüyor. 

UBS’ten Altın Tahmini Revizyonu: 2026’da 

Ons 6.200 Dolar 

UBS, altın için fiyat hedefini yükselterek 

Mart, Haziran ve Eylül 2026 dönemleri için 

ons başına 6.200 dolar öngördü (önceki: 

5.000 dolar). Banka, bu görünümü merkez 

bankalarının güçlü alımları, ETF girişleri ve 

külçe talebindeki artışla destekliyor. 

XAU/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 5223, 

bunun üzerinde ise 5265 seviyesi takip 

edilmektedir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 

5101 ve 5051 seviyeleri güçlü destek 

bölgeleri olarak öne çıkmaktadır.  

XAU/USD  
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Gümüş fiyatları, Asya seansında 113,30 
seviyelerinde işlem görerek yedi günlük 
yükseliş serisini sonlandırırken, 29 
Ocak’ta görülen 121,66 rekorunun 
ardından sınırlı bir geri çekilme kaydetti. 
Buna rağmen değerli metal, yüksek 
belirsizlik ortamında aylık bazda yüzde 
60’ı aşan güçlü kazancını koruyor. 

Jeopolitik cephede İran’a yönelik artan 
tehditler, AB’nin Devrim Muhafızları 
kararları ve Hürmüz Boğazı’ndaki askeri 
hareketlilik risk algısını yüksek tutuyor. 
Öte yandan doların zayıf seyri, artan 
ticaret gerilimleri ve Fed’e yönelik 
eleştiriler, gümüşte güvenli liman talebini 
desteklemeye devam ediyor. 

XAG/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

111.60 bunun üzerinde ise 113.49 

seviyesi takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 107.90 ve 105.75 

seviyeleri güçlü destek bölgeleri olarak 

öne çıkmaktadır.   

XAG/USD 
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Donald Trump’ın İran’a yönelik olası 

askeri müdahaleyi değerlendirdiğine dair 

haberlerin ardından petrol fiyatları sert 

yükseldi. Diplomasi kanallarının açık 

olduğuna yönelik haber akışı sürse de 

petrol 70 dolar seviyesine kadar çıktı. 

Artan tansiyonun devamı halinde, 62 

dolar bandından güç kazanan petrol 

fiyatlarında yükselişin ivme kazanması 

bekleniyor. 

Brent paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

68.82, bunun üzerinde ise 69.46 seviyesi 

takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 67.62 ve 67.13 seviyeleri 

güçlü destek bölgeleri olarak öne 

çıkmaktadır. 

 

BRENT  
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FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 30.01.2026 

 
Majör  Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

EURUSD 1,1918 -0,39 1,1825 1,1866 1,1915 1,2005 1,2046 1,2095 

USDTRY 43,50 0,21 43,33 43,35 43,38 43,43 43,46 43,48 

EURTRY 51,88 -0,33 51,38 51,58 51,82 52,26 52,45 52,69 

GBPUSD 1,3747 -0,42 1,3644 1,3693 1,3749 1,3855 1,3904 1,3960 

USDJPY 153,95 0,54 151,84 152,26 152,69 153,54 153,96 154,39 

Endeks Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

NDX 25884,30 -0,53 24891,98 25155,26 25519,78 26147,58 26410,86 26775,38 

DJIC 49071,56 0,11 47985,99 48291,61 48681,58 49377,17 49682,79 50072,76 

DAX 24309,46 -2,07 23638,55 23952,44 24130,95 24623,35 24937,24 25115,75 

SPX500 6922,15 -0,67 6767,76 6821,25 6894,81 7021,87 7075,36 7148,92 

Emtia Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

XAUUSD 5163,13 -4,32 4643,22 4874,60 5135,33 5627,44 5858,82 6119,55 

XAGUSD 108,42 -6,97 93,35 100,03 108,29 123,23 129,91 138,17 

BRENT 68,26 -1,86 64,77 66,10 67,82 70,88 72,22 73,94 

WTIUSD 63,99 -1,93 60,38 61,75 63,50 66,62 67,99 69,74 

Pariteler Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

AUDCAD 0,9451 -0,55 0,9303 0,9378 0,9441 0,9579 0,9654 0,9717 

AUDCHF 0,5371 -0,41 0,5280 0,5318 0,5356 0,5432 0,5469 0,5507 

AUDJPY 107,6010 -0,26 104,6962 105,6103 106,7452 108,7942 109,7083 110,8432 

AUDNZD 1,1569 -0,23 1,1474 1,1520 1,1557 1,1640 1,1685 1,1723 

AUDUSD 0,6989 -0,80 0,6851 0,6910 0,6978 0,7104 0,7163 0,7231 

CADCHF 0,5683 0,13 0,5620 0,5635 0,5655 0,5690 0,5705 0,5726 

CADJPY 113,8510 0,30 111,9850 112,3025 112,9090 113,8330 114,1505 114,7570 

CHFJPY 200,3215 0,15 197,4281 197,9931 199,0085 200,5889 201,1539 202,1694 

EURAUD 1,7052 0,42 1,6673 1,6783 1,6882 1,7092 1,7203 1,7301 

EURCAD 1,6116 -0,14 1,5993 1,6060 1,6099 1,6205 1,6271 1,6310 

EURCHF 0,9159 0,00 0,9105 0,9131 0,9145 0,9184 0,9210 0,9224 

EURGBP 0,8670 0,03 0,8633 0,8641 0,8654 0,8676 0,8684 0,8697 

EURJPY 183,4810 0,15 180,6287 181,3593 182,2827 183,9367 184,6673 185,5906 

EURNZD 1,9728 0,18 1,9496 1,9575 1,9633 1,9770 1,9849 1,9908 

GBPAUD 1,9668 0,38 1,9274 1,9391 1,9493 1,9711 1,9828 1,9930 

GBPCAD 1,8588 -0,18 1,8446 1,8529 1,8575 1,8704 1,8787 1,8833 

GBPCHF 1,0564 -0,04 1,0489 1,0525 1,0547 1,0605 1,0641 1,0663 

GBPJPY 211,6295 0,12 208,1000 209,0750 210,2290 212,3580 213,3330 214,4870 

GBPNZD 2,2754 0,16 2,2551 2,2632 2,2675 2,2798 2,2879 2,2922 

NZDCAD 0,8170 -0,32 0,8099 0,8135 0,8166 0,8232 0,8268 0,8299 

NZDCHF 0,4643 -0,19 0,4590 0,4610 0,4631 0,4671 0,4691 0,4712 

NZDJPY 93,0140 -0,02 91,1065 91,5840 92,3095 93,5125 93,9900 94,7155 

NZDUSD 0,6042 -0,58 0,5966 0,5994 0,6035 0,6105 0,6134 0,6175 

USDCAD 1,3522 0,24 1,3369 1,3428 1,3459 1,3549 1,3608 1,3639 

USDCHF 0,7685 0,39 0,7574 0,7610 0,7633 0,7692 0,7728 0,7750 
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Zaman Döviz Olay Beklenti Önceki 

26 Ocak 2026, Pazartesi 

16:30   USD Çekirdek Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) (Kas)   0,30% 0,10% 

16:30   USD Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) (Kas)   3,10% -2,20% 

18:30   USD Atlanta FED GDPNow (4. Çeyrek)   5,40% 5,40% 

21:00   USD 2 Yıllık Tahvil İhalesi  3,50% 

27 Ocak 2026, Salı 

16:15   USD Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık  8,00K 

16:30   USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması     

17:00   USD S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik 20 (Yıllık) (Kas) 1,20% 1,30% 

17:00   USD S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik - 20 Mevsimsellikten Arındırılmış (Aylık) (Kas)  -0,30% 

18:00   USD Conference Board (CB) Tüketici Güveni (Oca) 90,1 89,1 

20:00   EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması     

21:00   USD 5 Yıllık Tahvil İhalesi  3,75% 

28 Ocak 2026, Çarşamba 

00:30   USD Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları -0,700M 3,040M 

13:00   EUR ECB’den Elderson’ın Konuşması     

16:30   USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması     

18:30   USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları  3,602M 

18:30   USD Cushing, Oklahoma Ham Petrol Stokları  1,478M 

21:00   EUR AMB’den Schnabel Konuşma Yapacak     

22:00   USD Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması   

22:00   USD Faiz Oranı Kararı 3,75% 3,75% 

22:30   USD FOMC Basın Toplantısı     

29 Ocak 2026, Perşembe 

10:00   TRY İşsizlik Oranı (Aylık) (Ara)  8,60% 

14:00   TRY Para Politikası Toplantı Özeti   

16:30   USD Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları  1.849K 

16:30   USD İhracatlar (Kas)  302,00B 

16:30   USD İthalatlar (Kas)  331,40B 

16:30   USD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 202K 200K 

16:30   USD Tarım Dışı Üretkenlik (çeyreklik) (3. Çeyrek) 4,90% 4,90% 

16:30   USD Ticaret Dengesi (Kas) -44,50B -29,40B 

16:30   USD Birim Emek Maliyetleri (çeyreklik) (3. Çeyrek) -1,90% -1,90% 

18:00   USD Fabrika Siparişleri (Aylık) (Kas) 0,50% -1,30% 

20:00   USD Atlanta FED GDPNow (4. Çeyrek)     

21:00   USD 7 Yıllık Senet İhalesi  3,93% 

30 Ocak 2026, Cuma 

00:30   USD Fed Bilançosu  6.585B 

13:00   EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4. Çeyrek)   0,20% 0,30% 

13:00   EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (4. Çeyrek)   1,20% 1,40% 

13:00   EUR İşsizlik Oranı (Ara) 6,30% 6,30% 

16:30   USD Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Ara) 0,30% 0,00% 

16:30   USD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Ara) 0,20% 0,20% 

17:45   USD Chicago Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Oca) 43,3 42,7 
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 Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. 
Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yapılan işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle 
iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit 
yatırma veya çekme işlemlerine yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları 
ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak 
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan 
veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu değildir. 

 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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